ЗНАТЬ лекцию, параграф 21, страницы 339-349, 22, страницы 353-360 учебник А.В. Погорелов «Геометрия 7-11 класс». 
ВЫПОЛНИТЬ ЗАДАНИЕ: кратко законспектировать лекцию, решить задачи
· страница 351 №29;
· страница 352 №30;
· страница 352 № 34







ВЫПОЛНЕННОЕ ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ ОТСЫЛАТЬ НА МОЮ ПОЧТУ 
В ВИДЕ ФОТОГРАФИИ:
furkalo25@yandex.ua
СРОКИ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЕ 08.06.2020 ДО 11:30



ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАНЯТИЕ
ТЕМА: «Объем призмы и пирамиды»
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5. B ocHoBaHuM NPAMO/ NPH3MBI NEXHT paBHOGOKaR Tpaneuws ¢ 6OKOBO# CTOPOHOI ¢ u
OCTpbIM YITIOM .. AATOHATW STOM TPENeLYM BIaMMHO NePEHaNKYARDHS. [iuarowans
PO OBPASYET C NIOCKOCTEAO OCHOBAHYR YTON Y. OPeenMTS OGbeM NpHaNs.
Pouermo.
FIYCT B OGHOBaMA NpAMOT MpHaMB! MEXHT Tpanews
ABCD, AB = CD = ¢, 4 = £D = a<%0°, ACLBD,
2D,BD = y.
Tockonswy ABD = ADCA (4B = CD, AD — obuias,
ZBAD = £CDA), 70 BD = AC w ZBDA = £CAD.
MYCTb O — ToKa nepecesenA Avaronanei Tpaneu
TorRa AOD ~ PABHOGEAPSHHSIi TPAMOYTOHbIA TPEYTONSHIK , HaHT, LBDA = 45°
4B__ BD

W3 ABAD: i m‘ﬂu = \f2c- sina

Haroma s conoarua: 5 - 1a0-4C. o = Ja0? - s,
Vs AD,DB (D = 90°): H = D,D = BD-tgy = f3c- sina.- tgy.
CreRoBTenti0, ¥ = S - H = - sin’a fic- sinattgy = /36 sin’as gy

Oreer: /3" - sin’a.- tgy.
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9. B 0CHOBaHWM NPAMOT NPHIM! TIEXAT PABHOGEAPEHHBIN TPEYTONBHKK C yrrom b npu
CCHORRI PR COM BIVCANOR HPYKIHGETH . WOKaI GOKORO TP, COREPH-
LUieit OCHOBAHWE STOTO TPeYFOnbHHKA, 0GPa3YeT C ANOCKOCTLIO OCHOBANMA NPHaML!

yron a. Onpeaers oGuew npravs

Pewenne.
1" MycTs & 0CHOBaHWM MPAMOF MPHaML! NEXHT TPeyronLHMK ABC,
4B = BC, ZACB = B, £C,AC = . Liowrp O oxpywocTn,
BnucaKHON B AABC, ABNAETCA TOWO NepeceueHIR GHCCRNTDIC
/5 EN n CM. B paaoBenperom Tpeyronswke Gnccerrpnca BY
AanReTCA 6ro coTof (4 MeanaHoR). Tak kak ON L AC, T0 ON
FBNAETCA PARUYCOM BACAHHON OKPYXHOCTH 1 ON

s 2ONC (2N = 90°..£C = Bxne = 1. cugl amne

5 150 = - S = 148 = N3 = B

Vi i H = CC, = ACtz0 = 2WC g = 2

5
27

Tomay = S0 = et 3r-ciliga - 37’51

o 27 e b .
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9. OcHOBaHMHe NUpaMuasl — POMG C OCTPLIM YO o 188 GOKOBbIE rpaHK NMpamMMaLI,
CORGPILIE CTOPOHS 3TOTO YITIa, NEPMIEHIMKYTIAPHSI OCHOBaHNG. [168 APYIHE GOKOBLE
DM HAKTOHEHbI K HOMY 10T YITIOM B, @ PACCTOKME OT OCHOBAHHS BLICOTH NAPAMARS!
70 37X rpaiefi pasHO d. OnpeAGATS OGBEM TMpaMMRL.

T Tiyoe PABCD — pawan napawwia, ABCD — pove,
ZDAB = w<90°. Torma, N0 ycnoswo Safaw, nepnoKamyIRD-
M TIOCKOCTM OCHOBaHWS SBNSIOTCS [Pyt PAD W PAB, 3 SHaSHT,
& 1 npFaas PA_ WX nepeceesu. ToaTowy OTPesoK PA — BwcoTal

VW nupamma=. Mposesem seicory PK rpaki PDC. Mo Teopense o Tpex|
¥ neprenausynspax, AK L CD. Mo ycnoawo sanas, ZPKA = B.
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TMposeaem u3 TouKN A neprieHAKynsip AN K rpana PDC; AN = d.

lokaKeM, 4TO TouKa ¥ MDUHALNEXUT BHCOTe PK rpani PDC. [eHCTEUTENbHO, MpAMas
CD nepnewaucynapwa Buicote PK W 86 fpoeKusn AK Ha NMOCKOSTS OCHOBAHYR.
Mosromy npaman CD nepnewaweynapsa nnockocT PKA. Tak xak naocxocrs PDC
conepxHT MpAMYIo CD, TO OHa Takke NepneHgAKyRspHa nnockoct PKA. Toraa
nepnewauiynsp AN K MNOCKOCTW PDC NeXuT 8 Nnockoctw PKA W nostomy ero
ocHoBaHHe NV NPHAANEXUT BkicoTe PK .

Us MNK (N = 90°) 4K = o aPaK (24 = 0%
= PA = 4K 58 = s = g Texva 4B CD, 0 ADK =

= %0° AR ing = —L
Vs MKD (£K = 90°): AD ﬂm Mpﬂw TOrRa S = AD%sinG: = — o

& d &

L
Greposatensio, ¥ = 5 3 s 08~ T

oo H =

. &
" SsintBeosPsine:”
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10. OcroBarem NMpaMwal SBNAETCA PaBHOBEAPeHHbIA TPEYTOMbHAK C YITIOM o Mp
OCHOBaHWM. BOKOBAR [DaHb, COREPX@WIAR GOKOBYIO CTOPOHY 3TOO TPeyronbHAK,
eprIEHAUKYTAPHa OCHOBaHHIO, 8 AB6 APYTHE — HAKTIOHEH! K HeMy Mo yrmow B Beicoa
nupamwasi pasen H . Onpeaenys o6ben nupaMuas.

TiycTs SABC — AawHan nupamuaa, SO — ee seicora, SO = H,
AB = BC, LCAB = u, (SAB) L (4BC). Mpovenem seicots: SM
W SN rpanei SBC  SAC. Torga OM w ON — ApoeKumn 3Tvx
BBICOT Ha MIOCKOCTS OCHOBAHAR W NOSTOMY YTk SMO 1 SNO
FBNFIOTCA NMUHERHEIMA YTNaMi ABYTPAHHLIX YrTIoB NP pebpax
BC n AC. Mo yonoawo 3anasn, ZSMO = £SNO = |5

Oben nupawwast ¥ = 15,o, H. Tax KaK Gorosan rpave S4B nepneraynToHa
IMOGKOCTH OCHOSAHAR, TO OCHOBAHAD O SHICOTH THPEMISI IPAARTENHT TPSNO A5
Vs pasencra npavoyTonsHAX ToeyTObHAOB SOM W SON (SO — obui karer,
M = 2N) cnogyer, sTo OM = ON. M paBoHcroa npAMOYTOMeHSX TPeYTO:HKO3
OMC w ONC (OC — obuas mnaTenysa, OM = ON) Wweaw: ZOCM = ZOCN.
CreosarenoHo, CO — Guccerpuca Tpeyronswa ACS .

W3 ASON (£0 = 90°): OH = H - cigB mmm(m:wy;m:% %iﬁ
oM _ Hei

s OMB (2 = 50°, 28 = 180°-20); 08 = il oy - el

Toraa 4B = 40+ 0B = HetgB , HetgB _ Hetgh(Rcosau+ |

Sinoc  sindx sin2a

-4 in(180° - 2a) = 1457 sin2e = HoeigBBQeosat 17
oo, = $4B-BC- sin(180°~20) = 1B sin2a Bzeo
= B 2c0m0)?

Ll





